

Errata II ao EDITAL Nº 001/2017 – PARFOR/PREG

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, por intermédio da Coordenação Geral do PARFOR, no uso de suas atribuições legais torna público a **Errata II do Edital nº 001/2017 PARFOR/PREG**, prorrogando as inscrições devido a problemas técnicos no servidor da UESPI, realizando a **retificação do Edital e seus Anexos**, conforme segue abaixo:

1 No item 2.1:

Onde se lê:


2.1 As pré-inscrições serão realizadas on-line no endereço eletrônico: **parfor.uespi.br**, a partir das **8h, do dia 08/03, até às 16h do dia 13/03/2017**.


Leia-se:

2.1 As pré-inscrições serão realizadas on-line no endereço eletrônico: **parfor.uespi.br**, a partir das **8h, do dia 08/03, até às 23h 59min do dia 14/03/2017**.

2 No Anexo II atualiza-se as datas dos itens “Pré-inscrições on-line dos candidatos”, “Entrega dos documentos e validação das inscrições” e “Análise da documentação”, conforme Anexo I - Retificado

Teresina, 14 de março de 2017.


Marivaldo de Oliveira Mendes
Coordenador Geral do PARFOR/UESPI


Ailma do Nascimento Silva
Pró-Reitora de Ensino de Graduação